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ΘΕΜΑ:  ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ 3/ΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
ΤΗΣ Γ’ ΤΑΞΗΣ ΤΟΥ 5ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΣΤΗΝ ΛΕΥΚΑΔΑ 
 

 
Το 5ο Γυμνάσιο Ωραιοκάστρου προτίθεται να πραγματοποιήσει τριήμερη 

εκδρομή στην Λευκάδα από 21/4/2016  έως και 23/4/2016, σύμφωνα με 

τα προβλεπόμενα στο πλαίσιο της διευκρινιστικής εγκυκλίου  με Αρ. 
Πρωτ. 5181/Γ7/17-01-2012, § β, επί του άρθρου 3 της Υ.Α. 

129287/Γ2/10-11-2011, ΦΕΚ 2769 τ.Β΄/2-12-2011) και σύμφωνα με τα 
ακόλουθα:  

 
 Προορισμός:   Λευκάδα 

 Διάρκεια:   3 ημέρες (2 διανυκτερεύσεις ) 

 Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών (εκτιμώμενος):   

ελάχιστο 30 μαθητές και  μέγιστο 42 μαθητές 

  Αριθμός συνοδών καθηγητών/-τριών: δωρεάν συμμετοχή 3 καθηγητών   

  Μεταφορικό μέσο: Μετάβαση οδικώς με τουριστικό λεωφορείο (πούλμαν) 

σύγχρονων προδιαγραφών, που πληροί τις προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης 

των μαθητών (βάσει της κείμενης σχετικής νομοθεσίας), κλιματιζόμενο, το οποίο 

θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τις μετακινήσεις των μαθητών καθόλη τη 

διάρκεια της εκδρομής. 

 Διαμονή: Δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία  3 ή 4 αστέρων (να αναφερθούν 

στο συμβόλαιο η ονομασία και η διεύθυνσή του ξενοδοχείου)   στο κέντρο της 

Λευκάδας. Όλα τα δωμάτια να είναι δίκλινα ή τρίκλινα ( ξεχωριστά κρεβάτια και 

όχι πτυσσόμενα) για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές, ποιοτικώς 
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τα ίδια, να προσφέρουν τις ίδιες υπηρεσίες, να βρίσκονται στον ίδιο όροφο ή σε 

διαδοχικούς να διαθέτουν θέρμανση 12μηνής διάρκειας. Να αναφερθούν  τα 

ονόματα  των ξενοδοχείων και στην προσφορά να αναγράφεται πρόταση για το 

μέγιστο αριθμό των μαθητών 42 αλλά και για το ελάχιστο που είναι 30.   

  Διατροφή: Πρωινό (αμερικάνικου τύπου) σε μπουφέ και ημιδιατροφή (με 

προσυνεννόηση για μεσημέρι ή βράδυ) . 

  Υπηρεσίες: Διάθεση των μεταφορικών μέσων για όλες τις μετακινήσεις σε 24ωρη 

βάση, για όλη τη διάρκεια της εκδρομής.  

 Ασφάλεια:  για τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές: α) Υποχρεωτική 

«Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή», σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία 

και β) πρόσθετη ασφάλιση κάλυψη όλων των εξόδων μεταφοράς και πλήρους 

ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.  

 Δηλώσεις Υπεύθυνη δήλωση του τουριστικού γραφείου ότι διαθέτει φορολογική 

και ασφαλιστική ενημερότητα και ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε 

ισχύ. 

  Κόστος: Να αναγράφεται το συνολικό κόστος της μεταφοράς αλλά και η 

επιβάρυνση ανά μαθητή περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και κατά την πληρωμή να 

δοθούν ατομικές αποδείξεις στους κηδεμόνες των μαθητών. 

   Τα τουριστικά γραφεία που ενδιαφέρονται για την διοργάνωση αυτής της 

εκδρομής,  παρακαλούνται να καταθέσουν κλειστές οικονομικές προσφορές στο 

γραφείο της Διεύθυνσης του σχολείου, καθημερινά από 8:30 π.μ. ως 13:00μ.μ., 

με καταληκτική ημερομηνία, την Τετάρτη  30/3/2016 και ώρα 12:00 π.μ 

 
Το πρόγραμμα της εκδρομής έχει ως εξής: 

 
1η ημέρα 21/4/2016 

 Συγκέντρωση 6:10 στο 5ο Γυμνάσιο Ωραιοκάστρου, έλεγχος 

τροχαίας, αναχώρηση για Λευκάδα. 

 Στάση  Ιωάννινα, Μουσείο Βρέλη. 

 Στάση Ιερά Μονή Τσούκας 

 Στάση Αρχαιολογικό Μουσείο Άρτας 

 Στάση Γιοφύρι Άρτας και Ιερός Ναό Παναγίας της Παρηγορήτισσας 

στην Άρτα. 

 Λευκάδα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

 

 

2η ημέρα 22/4/2016 

 7:00 πρωϊνό στο ξενοδοχείο 

 8:00 Αρχαιολογικό Μουσείο Λευκάδας και πνευματικό κέντρο 

 10:00  Ι.Μ.Παναγίας Φανερωμένης Λευκάδας 

 12:00 Νυδρί 

 15:00 Περιήγηση με το λεωφορείο στο νησί 

 20:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο και δείπνο  

 

3η ημέρα 23/4/2016 

 7:00 Πρωϊνό και αναχώρηση για Πρέβεζα 

 Στάση στην πόλη της Πρέβεζας 

 Στάση Ι.Μ.Προφήτη Ηλία Πρέβεζας 

 Στάση Λίμνη Ζηρού 

 Στάση Ποταμός Λούρου 

 Στάση Αρχαιολογικός χώρος Δωδώνης 

 Στάση Μηλιά Γρεβενών Μουσείο Φυσικής Ιστορίας 

 20:00 Άφιξη Μελισσοχώρι στο 5ο Γυμνάσιο Ωραιοκάστρου 
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